

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

حکومت پنجاب بلا سو قدر ضوں کی مد میں سالانہ 2 ارب روپے کی کاشتکاروں کو سبسڈی فراہم کر رہی ہے۔ ملک نعمان احمد

لنگڑیال وزیر زراعت پنجاب

لاہور: 02 ستمبر 2019 () حکومت پنجاب بلا سو قدر ضوں کی مد میں سالانہ 2 ارب روپے کاشتکاروں کو فراہم کر رہی ہے جس میں مزید اضافہ کیا جائیگا یہ بات وزیر زراعت پنجاب ملک نعمان احمد لنگڑیال نے آج زراعت ہاؤس میں پلاننگ اینڈ ایوایلیویشن سیل کی کارکردگی کیلئے منعقدہ جائزہ اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کہی۔ اجلاس میں رانا محمود اختر چیف پلاننگ اینڈ ایوایلیویشن سیل، محمد رفیق اختر ڈائریکٹر نظامت زرعی اطلاعات پنجاب اور شاہد قادر ڈائریکٹر سپلک ریلیشنز پنجاب سیڈ کارپوریشن سمیت اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔ رانا محمود اختر چیف پلاننگ اینڈ ایوایلیویشن سیل نے بریفنگ دیتے ہوئے بتایا کہ ایشیائی ترقیاتی بینک کے تعاون سے 3 ملین یو ایس ڈالر کی مالیت کے ٹیکنکی معاونت والے دو منصوبہ جات جاری ہیں اور اس کے علاوہ صوبہ بھر میں ماڈل منڈیاں بنانے کا پراجیکٹ بھی جاری ہے جس میں ڈونر ایجنسیوں کے تعاون سے مجموعی طور پر 90 ملین یو ایس ڈالر کی خطیر رقم فراہم کی جائے گی اور ضلع لاہور میں لکھو ڈیرو کے مقام پر جدید سہولیات سے آراستہ براعظم ایشیاء کی سب سے بڑی منڈی 10 ارب روپے کی خطیر رقم سے قائم کی جا رہی ہے۔ اسی پراجیکٹ کے تحت کاشتکاروں کو منڈی کی قیمتوں سے روزانہ کی بنیاد پر آگاہی کے لئے موبائل ایپ بھی بنائی جا چکی ہے جسے مزید بہتر کیا جا رہا ہے۔ اس موقع پر ملک نعمان احمد لنگڑیال وزیر زراعت پنجاب نے مزید کہا کہ حکومت اپنے پورے وسائل کو کاشتکاروں پر نچھاور کر رہی ہے تاکہ ہمارے کاشتکار بھائی ترقی کی راہ پر گامزن ہو سکیں۔ کاشتکاروں کو سبسڈی کی براہ راست اور شفاف فراہمی کے لئے کسان دوست کارڈ کے اجراء کا منصوبہ شامل ہے جس کے ذریعے کاشتکاروں کے مسائل میں کمی آئے گی۔ اس کے علاوہ زرعی ترقی کے لئے قومی سطح پر متعدد اہم منصوبے شروع کئے جا رہے ہیں صوبہ پنجاب میں ان منصوبوں پر عملدرآمد کے لئے 65 ارب روپے کی خطیر رقم خرچ کی جائے گی۔ انھوں نے ہدایت کی کہ کاشتکاروں کی فلاح کے ان منصوبوں کو جلد از جلد مکمل کیا جائے تاکہ کاشتکار اس سے پوری طرح مستفید ہو سکیں۔

